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отримані людьми в зонах післявоєнного часу слід пам’ятати що в 

індивідуальній аптечці повинні знаходитися матеріали і 

обладнання котрі здатні врятувати життя, бо в таких зонах і з 

такими травмами ми не ведемо розмов про наповнення яке 

призначене просто для підтримки здоров’я, наша ціль збереження 

життя. Слід пам’ятати, що вмістом аптечки ще треба вміти 

користуватися, адже треба правильно накласти турнікет, пра-

вильно провести тампонування рани, яке має проводитись з 

забезпеченням постійного тиску у напрямку джерела кровотечі. А 

також треба розуміти що лише правильні дії у правильний час 

допоможуть врятувати життя потерпілому. 
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In the article, a rural tourism is considered to be an actual area of environmental 
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tourism development was carried out. The necessity of positioning this type of tourism 
for the country's economy is substantiated. The foreign background of the rural tourism 
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Постановка проблеми. Економічні умови сьогодення доз-

воляють позиціонувати сільський туризм як одну з впливових 

галузей світового і національного господарства, що дозволяє 

отримати висо кий рівень доходу, а також характеризується 

інтенсивними темпами розвитку. Актуальність зазначеної 

проблематики обумовила вибір теми дослідження 

Мета роботи. Метою роботи є дослідження актуальних та 

проблемних питань розвитку сільського туризму, а також аналіз 

особливостей імплементації сільського туризму у господарську 

практику європейських країн та України.  

Виклад основного матеріалу. Щороку приблизно 700 млн осіб 

подорожують по різноманітних куточках світу, причому третина 

відвідувачів віддають перевагу сільському туризму. У європейських 

країнах попит на подорожі сільського спрямування в рази 

перевищує попит на інші види відпочинку. Так, наприклад, у 

Франції лише незначна частка туристів (до 7%) зупиняється в 

готелях, у той час як 93% відвідувачів віддають перевагу сільським 

готелям та кемпінгам [1]. 

Даючи визначення сільському туризму, можна відзначити, що 

це особлива категорія туризму, яка ґрунтується на організації 

дозвілля та відпочинку у сільській, курортній чи природозаповідній 

місцевостях на основі користування належно облаштованими 

приватними садибами або іншими закладами розміщення [2]. 

Варто відзначити, що даний напрямок туризму активно сприяє 

розвитку багатьох суміжних галузей, наприклад, таких як, готельно-

ресторанного бізнесу, транспортної системи, харчової промисло-

вості та інших. У контексті сільського туризму доцільно розглядати 

й екологічний туризм як перспективний напрямок освоєння 

навколишнього середовища, який орієнтований на проживання на 

територіях, які перебувають поза антропогенним впливом.  

Починаючи з 1972 року, сільський туризм був офіційно 

виокремлений у самостійний сектор національного господарства. 

Втім держави Західної Європи розпочали активно просувати та 

позиціонувати сільський туризм на початку 1960-х рр. На сучасному 

етапі розвитку сільський туризм має досить швидкі темпи 

зростання і активно приваблює іноземних туристів.  
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На думку дослідників, для ефективного та стрімкого розвитку 

сільського туризму туристичний регіон повинен мати наступні 

ознаки [3]:  

 високу якість навколишнього природного середовища;  

 низький рівень урбанізації та індустріалізації;  

 обмежене антропогенне навантаження на сільськогос-

подарські та лісогосподарські екосистеми; 

 оптимальну структуру агрогогосподарств;  

 гармонійний агрокультурний ландшафт;  

 невисокий дохід селян;  

 наявність вільних приміщень для розміщення туристів. 

У більшості країн світу частка сільського населення поступово 

стабілізується. Наприклад, у Польщі відсоток задіяного на селі 

населення поступово зростає. Варто зазначити, що у порівнянні з 

Україною, Польща має дещо більший відсоток сільського населення 

(майже 39% проти 32%). Такий стан справ свідчить про те, що люди 

все більше обирають для життя сільську місцевість. А це, у свою 

чергу, сприяє популяризації сільського туризму [4].  

Україна має потужний потенціал для ефективного розвитку 

сільського туризму. Експерти оцінюють потенційний щорічний 

попит на сільський вид туризму в обсязі більше 600 тис. осіб [5]. 

Перспективним для регіонів України є інвестування у сільський 

туризм або облаштування прийому гостей безпосередньо у 

сільських хатинах. Найчастіше, люди, які використовують цей вид 

відпочинку, проводять лише частину своєї відпустки у сільській 

місцевості, насолоджуючись природою та місцевим колоритом. Така 

форма відпочинку має унікальну цінність.  

На території нашої держави доцільно імплементувати  

сільський туризм у природогосподарську практику за двома 

напрямками. Перший блок заходів полягає у широких можливостях 

використання вже наявного сільського колориту та самобутності, 

історико-культурних туристичних маршрутів тощо. Другий 

напрямок передбачає активну імплементацію будівельних проєктів, 

щоб задовольнити запити туристів передусім у житлі та сприяти 

розвитку туристичної інфраструктури. Привабливим фактором 

організації та імплементації сільського туризму у регіоні є 

відсутність необхідності залучення великих капітальних вкладень 

на початковому етапі. Ці переваги тісно переплітаються з суттєвими 

потенційними вигодами для економіки держави та регіону у формі 
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розширення ринку збуту товарів, створення робочих місць, 

поповнення казни податками та іншими надходженнями.  

У майбутньому, по мірі накопичення власного досвіду та 

запозичення досвіду провідних країн, повинно здійснитися посту-

пальне формування інфраструктури для імплементації сільського 

туризму. У першу чергу, сільський туризм потребує невідкладних 

заходів щодо розвитку мікротуризму, спорудження мисливських і 

рибальських будиночків, мінімаркетів тощо.  

Висновки. Україна має потужний природний, історичний та 

культурний потенціал. Наша держава здатна зацікавити своєю 

природою та самобутньою культурою багатьох туристів. На даному 

етапі розвитку сільський туризм може виступати чинником 

стабілізації економіки країни. Сільський туризм може стати 

запорукою підвищення рівня життя сільських мешканців, а також 

сприяти розвитку інфраструктури, сфери обслуговування та інших 

суміжних галузей.  
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